



ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑΣ - ΕΟΡΔΑΙΑΣ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 1923

Γουμεράς 6 50200 Πτολεμαΐδα Τηλ. 24630 27265 www.espt.gr/

Τηλ.Προέδρου:24630 57077-κιν:6973408006 / e-mail:kalaitzopoulos@gmail.com

ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ:10/11/11

ΠΡΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟ ΕΟΡΔΑΙΑΣ Κα Β. ΒΡΥΖΙΔΟΥ

Αγαπητή κυρία Δήμαρχε:

Ο Εμπορικός Σύλλογος Πτολεμαΐδας – Εορδαίας εκφράζει την εντονότατη ανησυχία του διαπιστώνοντας την ανεξέλεγκτη κατάσταση που έχει πάρει η λειτουργία της λαϊκής αγοράς στην Πόλη μας, καθώς και το όλο και αυξανόμενο παραεμπόριο που γίνεται περίξ αυτής. Ολόκληροι δρόμοι πλέον έχουν μετατραπεί σε ένα απέραντο παζάρι, και μόνο εικόνα σύγχρονης Πόλης δεν είναι αυτή που δείχνουμε, κάθε Τετάρτη.

Παρά τις συνεχείς μας διαμαρτυρίες, και παρά την απόφαση σε συνάντηση που είχαμε με το Διοικητή της Αστυνομίας, τον αρμόδιο αντιδήμαρχο και την υπεύθυνη της Δημοτικής αστυνομίας περί συνεχούς ελέγχου και πάταξης του παραεμπορίου, δεν έγινε απολύτως τίποτα, αντιθέτως επιδεινώθηκε η κατάσταση εις βάρος των συναδέλφων μας.

Πιστεύουμε πως η Δημοτική Αστυνομία λειτουργεί ή αδρανει εναντίον μας και δεν μας προστατεύει από εμφανέστατες παραβάσεις που λαμβάνουν χώρα κάθε βδομάδα.. Εάν ο Δήμος θέλει μία υπηρεσία που απλώς κόβει κλήσεις, τότε νομίζουμε ότι αυτή η υπηρεσία δεν έχει λόγο ύπαρξης.

Εάν η συγκεκριμένη υπηρεσία δεν μπορεί να ανταπεξέλθει στα καθήκοντα της, τότε ας ζητήσει την βοήθεια από τη Ελληνική Αστυνομία η οποία – όπως μας διαβεβαιώθηκε – είναι πρόθυμη να συμβάλει.

Χαρακτηριστικά σας ενημερώνουμε ότι από τον Ιούλιο ήδη επιτρέπεται πλέον η επί τόπου καταστροφή των εμπορευμάτων των παράνομων πωλητών με μογιά, ή η άμεση κατάσχεσή τους από την υπεύθυνη αρχή η οποία είναι η Δημ. Αστυνομία. Αυτό σημαίνει ότι η Πολιτεία δίνει τα όπλα αλλά δεν χρησιμοποιούνται.

Και δεν είναι μόνο το παραεμπόριο αλλά ακόμη και κάποιοι νόμιμοι πωλητές που καταλαμβάνουν εδώ και χρόνια θέσεις εκτός της οριοθετημένης λαϊκής αγοράς, εμποδίζοντας ακόμα και την πρόσβαση στα καταστήματα των συναδέλφων μας, που επί σχεδόν δύο μήνες τον χρόνο είναι σαν να έχουν κλειστά τα καταστήματά τους, αντί να εκμεταλλευτούν την υπάρχουσα κίνηση της ημέρας.

Κυρία Δήμαρχε:

Ο εμπορικός κόσμος εδώ και δύο χρόνια υποφέρει και τίθεται πλέον θέμα επιβίωσης για όλους μας, από την μεγάλη οικονομική κρίση που περνάει ο τόπος.

Για να κατανοήσετε το πρόβλημα σας πληροφορούμε ότι σύμφωνα με τα στοιχεία μας, από την αρχή του 2011 στην Πόλη μας έχουν βάλει λουκέτο 125 εμπορικά καταστήματα. Και είμαστε σίγουροι πως σ' αυτό συντελεί και η αύξηση του παραεμπορίου.

Ο εμπορικός κόσμος της Πτολεμαΐδας, έχοντας φτάσει στα όριά του, απαιτεί πλέον, από την Δημοτική Αρχή να βάλει μία τάξη στο θέμα.

Εάν γίνει σωστή γραμμογράφηση στον χώρο της λαϊκής αγοράς, και λειτουργήσουν εκεί, εντός των ορίων της, όλοι οι νόμιμοι πωλητές, και εάν παταχθεί με τον αυστηρότερο τρόπο το παραεμπόριο και οι παράνομοι πωλητές, τότε πιστεύουμε ότι και χώροι δημοτικοί θα απελευθερωθούν, που τώρα καταλαμβάνονται παρανόμως, και οι συνάδελφοί μας θα λειτουργούν σε ένα άλλο πλαίσιο πιο υγιούς ανταγωνισμού.

Ο σύλλογός μας θα αποστείλει προς τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου αίτημα για συζήτηση του θέματος στο Δ. Συμβούλιο.

Τέλος δεν σας κρύβουμε ότι πλέον έχουμε ζητήσει και από Νομικό την συνδρομή του και είμαστε αποφασισμένοι να αγωνιστούμε και να ζητήσουμε την τιμωρία των τυχόν υπευθύνων για αυτό το φλέγον θέμα.

Για εμάς πλέον είναι θέμα επιβίωσης, της δικής μας και των παιδιών μας.

Σας ευχαριστούμε και αναμένουμε πράξεις.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ματθαίος Καλαϊτζόπουλος

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Σοφοκλής Ασιανός